## АДМИНИСТРАЦИЯ МУЧКАПСКОГО РАЙОНА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01.09.2022

р.п. Мучкапский

№437

О внесении изменений в Положение о муниципально-частном партнерстве на территории Мучкапского района

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 13.07.2015 № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и от 01.05.2022 № 126-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» администрация Мучкапского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Положение о муниципально-частном партнерстве на территории Мучкапского района, утвержденное постановлением администрации Мучкапского района от 12.04.2022 № 169 «Об утверждении положения о муниципально-частном партнерстве на территории Мучкапского района», следующие изменения:
- 1) пункт 2.2 раздела 2 дополнить подпунктом 8 следующего содержания:
- «8) российские юридические лица, решения которых прямо или косвенно могут определять иностранные физические лица, иностранные юридические лица, иностранные государства, их органы, иные иностранные инвесторы, за исключением случаев, определенных федеральным законом, решением Президента Российской Федерации в случае, если соглашение о муниципально-частном партнерстве заключается в отношении объекта, предусмотренного пунктом 2 части 1 статьи 7 Федерального закона № 224-ФЗ. Действие настоящего подпункта не распространяется на государства, являющиеся членами Евразийского экономического союза. Для целей настоящего подпункта понятие «иностранный инвестор» используется в значении, указанном в части 2 статьи 3 Федерального закона от 29.04.2008 № 57-ФЗ «О порядке осуществления иностранных инвестиций в хозяйственные общества, имеющие стратегическое значение для обеспечения обороны страны и безопасности государства».».

- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Мучкапские новости» и разместить на сайте сетевого издания «Региональное информационное агентство «ТОП 68» (www.top68.ru).
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его опубликования.

Глава района

А.А. Хоружий

Щербакова Елена Петровна 8(47546)3 12 57